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INTERPELACIONES

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 17 de septiembre de 2001, ha adopta- Autor: María Antonia San Felipe Adán - Grupo
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se Parlamentario Socialista.
indica.

ASUNTO: relativa a si conoce el Presidente del Gobierno qué

Expte.: 5L/INTE-0014 -0505903- fecha de finalización de las obras de construcción

Autor:  Miguel María González de Legarra - Grupo
Parlamentario Mixto. ACUERDO:

2.1. Interpelación sobre el contenido del mode- Contestada la iniciativa de referencia en esta se-
lo de financiación autonómica que está defendien- sión plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del
do o piensa defender el Consejero de Hacienda y Parlamento.
Economía en las reuniones del Consejo de Política
Fiscal y Financiera. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

ACUERDO: pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

Debatida la iniciativa de referencia se da publicidad
de su sustanciación. Logroño, 18 de septiembre de 2001. El Presidente:

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 18 de septiembre de 2001. El Presidente: celebrada el día 17 de septiembre de 2001, ha adopta-
José Ignacio Ceniceros González. do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se

PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE Expte.: 5L/POPG-0037 -0507017-
DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión rio Socialista.
celebrada el día 17 de septiembre de 2001, ha adopta-
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se 1.2. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
indica. relativa a si conoce el Presidente del Gobierno

ASUNTO:

Expte.: 5L/POPG-0036 -0507016-

1.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno

previsiones maneja el Gobierno de España sobre la

de la Presa de Enciso.

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

mento de La Rioja.

José Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión

indica.

ASUNTO:

Autor:  Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamenta-

cuáles son las causas del retraso en el inicio de las
obras de construcción de la 2.ª fase del Hospital
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San Pedro. pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

ACUERDO:

Contestada la iniciativa de referencia en esta se- José Ignacio Ceniceros González.
sión plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del
Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- CREACIÓN COMISIONES ESPECIALES

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja. El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión

Logroño, 18 de septiembre de 2001. El Presidente: do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se
José Ignacio Ceniceros González. indica.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 17 de septiembre de 2001, ha adopta- Autores: María Victoria de Pablo Dávila, María
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se Inmaculada Ortega Martínez, Antonio García Aparicio,
indica. María Idoya Tomás Zabalza, María Teresa Villuendas

ASUNTO: Alejandro Lázaro Nebra, Pablo Rubio Medrano, María

Expte.: 5L/POPG-0038 -0507021- Miguel Santo Domingo Victoriano, Ángel Antonio Fer-

Autor:  José Toledo Sobrón - Grupo Parlamentario po Parlamentario Socialista.
Mixto.

1.3. Pregunta oral al Presidente del Gobierno Investigación que esclarezca todo lo relacionado
relativa a si considera el Sr. Presidente que la im- con las actividades realizadas por el Jefe del Servi-
plantación del tren TALGO satisface los objetivos cio de Vivienda.
del Gobierno de La Rioja en materia de transporte
ferroviario y dentro de la mejora de las infraes- ACUERDO:

tructuras de nuestra Comunidad Autónoma.

ACUERDO: do el plazo reglamentario sin que ningún Grupo Parla-

Contestada la iniciativa de referencia en esta se- naria da cuenta de su creación de lo que se dará trasla-
sión plenaria se da publicidad en el Boletín Oficial del do al Gobierno de La Rioja y se publicará en el Boletín
Parlamento. Oficial del Parlamento de La Rioja.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

mento de La Rioja.

Logroño, 18 de septiembre de 2001. El Presidente:

celebrada el día 17 de septiembre de 2001, ha adopta-

ASUNTO:

Expte.: 5L/CCE-0007 -0506392-

Asensio, M.ª Concepción Julia Arribas Llorente, Emilio

Antonia San Felipe Adán, Mariano Donamaría de Blas,

nández Íñiguez y María Pilar Tejada Hernández - Gru-

0.1. Solicitan la creación de una Comisión de

Creada la Comisión Especial, una vez transcurri-

mentario se opusiera, el Presidente en esta sesión ple-
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pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- Administraciones Públicas.
mento de La Rioja.

Logroño, 18 de septiembre de 2001. El Presidente: no a fin de informar sobre el acuerdo firmado por
José Ignacio Ceniceros González. La Rioja en el Consejo de Política Fiscal y Finan-

SESIONES INFORMATIVAS EN PLENO

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión de referencia, se da publicidad en el Boletín Oficial del
celebrada el día 17 de septiembre de 2001, ha adopta- Parlamento.
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se
indica. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

ASUNTO: pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

Expte.: 5L/SEIP-0005 -0506812-

Autor: Consejería de Desarrollo Autonómico y José Ignacio Ceniceros González.

5.1. Comparecencia del Presidente del Gobier-

ciera para el modelo de financiación autonómica
durante el período 2002-2007.

ACUERDO:

Realizada la comparecencia en la sesión plenaria

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

mento de La Rioja.

Logroño, 18 de septiembre de 2001. El Presidente:
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